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 ЗАВДАННЯ № 1













ТЕСТИ


БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ НА ТЕСТИ

Тести 1-20 мають по чотири варіантів відповідей, серед яких лише один правильний (1 бал). Виберіть, на Вашу думку, правильні варіанти відповідей та позначте їх в бланку згідно з інструкцією. 
УВАГА! Зараховуватися будуть відповіді позначені тільки в цьому бланку (друкованими літерами)
(виправлення не допускаються)

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Відповідь
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Загальна кількість балів за виконані завдання – 50,2 б. Час написання – 4 год.
Знайдіть єдину правильну відповідь 

(кожна правильна відповідь – 1 бал)

1. Визначте, якою буде ситуація на ринку лікарських засобів, якщо держава встановить ціну нижчу за рівноважну
А обсяг продажу зросте





Б обсяг продажу зменшиться
В обсяг продажу не зміниться

Г виникне надлишок товару

2. Визначте, чому дорівнюватиме альтернативна вартість навчання Надії в університеті, якщо задля навчання вона відмовилася від роботи продавця з доходом 30 000 грн. на рік, роботи секретарем-референтом з річним доходом 36 000 гривень та роботи доглядальниці з доходом 40 000 грн. на рік


А 30 000 грн.




В 40 000 грн.

Б 36 000 грн.




Г. 106 000 грн.
3. Вкажіть, що з перерахованого відноситься до такого фактору виробництва як «капітал»
А гроші
Б техніка
В цінні папери.
Г корисні копалини.

4. Визначте рівноважну кількість товару за умови, що функція попиту на нього представлена рівнянням QD = 20 – P, а функція пропозиції – QS = 4P – 5
А 5 т.


Б 10 т.

 В 15 т.

 Г 40 т.

5. . Яка з наведених змін сукупної корисності, що відбулась внаслідок впливу збільшення обсягу споживання, ілюструє дію закону спадної граничної корисності
А 400; 500; 600; 700


В 200; 250; 270; 280
Б 100; 150; 250; 300


Г 700; 600; 500; 400

6. На даний момент для споживача MUx = 10, MUy = 15. Ринкові ціни на ці товари наступні: Px = 2, Py = 5. Раціональний споживач повинен змінити обсяги товарів X та Y для споживання наступним чином
А зменшити споживання товару X чи збільшити споживання товару Y
Б збільшити споживання товару X чи зменшити споживання товару Y
В збільшити споживання товару X та товару Y
Г зменшити споживання товару X та товару Y
7. Визначте, за якої умови не відбудеться зрушення кривої виробничих можливостей  підприємства, яке вирощує троянди та виноград 

А на підприємстві введено в експлуатацію нові теплиці
Б підприємство висадило нові сорти високоврожайного винограду
В підвищення зарплати збільшило попит на продукцію підприємства
Г на підприємстві скоротили посаду агронома по захисту рослин від шкідників
8. Крива пропозиції перукарських послуг змістилась вправо внаслідок…

А збільшення доходів споживачів

Б підвищення орендної плати за приміщення

В збільшення заробітної плати перукарям

Г зменшення розміру єдиного податку
9.  В якому з тверджень йде мова про зміну величини попиту?
А доходи населення зростають, внаслідок чого збільшується обсяг продажу ювелірних виробів

Б ціна автомобіля „Toyota” підвищується, тому збільшується обсяг продажу моделі „Chevrolet”

В метеорологи прогнозують холодну зиму, внаслідок чого збільшується обсяг продажу теплого одягу

Г підвищуються ціни на перукарські послуги, тому кількість клієнтів перукарень зменшується
10. Постійними ознаками командно-адміністративної (планової) економіки є
А втручання держави у перебіг економічних подій, коли ринок виявляє свою недостатність або неефективність
Б масові банкрутства, безробіття, соціальне розшарування населення
В дефіцит продуктів і нераціональний розподіл ресурсів
Г можливість підприємців укладати будь-які угоди, використовувати будь-які ресурси і реалізовувати створені товари та послуги, виходячи з власних інтересів
11. Яке з наведених нижче тверджень є правильним
А зміна доходу споживача за незмінних цін на товари А та В призводить до зміни кута нахилу бюджетної лінії
Б за умови подвійного зростання доходу й подвоєння цін на товари А та В бюджетна лінія зміститься ліворуч
В якщо гранична корисність зменшується, то загальна корисність також обов’язково зменшується
Г на карті байдужості споживача криві ніколи не перетинаються
12.  Яке з положень є хибним?

А зміщення кривої пропозиції праворуч означає, що виробники пропонують більшу кількість продукту за кожної з можливих цін

Б при інших рівних умовах неврожай какао приведе до зростання цін на шоколадні цукерки 
В зростання доходів призведе до зростання попиту не на всі товари

Г величина пропозиції знаходиться в прямій залежності від ціни, тому крива пропозиції має вигляд спадної кривої
13. В якому з тверджень термін «пропозиція» слід замінити на вираз «величина пропозиції»?

А підвищення цін на електроенергію призвело до зменшення пропозиції комп’ютерних ігор
Б підвищення тарифів на проїзд в автобусах призвело до підвищення пропозиції автобусів на маршрутах міста
В внаслідок розширення пільгового оподаткування національних виробників збільшилась пропозиція молочних продуктів

Г проведення процесу приватизації призвело до збільшення пропозиції товарів народного споживання

14. Функцією пропозиції називається
А залежність обсягів пропозиції від технології виробництва;

Б залежність обсягів пропозиції від попиту на даний товар;

В залежність обсягів пропозиції від факторів, що його визначають;
Г залежність обсягів пропозиції від рівноважної ціни на даний товар.

15. Досконало конкурентна фірма виробляє обсяг продукції, за якого 
MR = 4 грн., а MC = 2 грн. Щоб максимізувати прибуток, фірма повинна
А збільшити обсяг виробництва

В нічого не змінювати


Б зменшити обсяг виробництва

Г підвищити ціну 

16. Збільшення цін на папір призведе до…

А збільшення попиту на зошити і збільшення попиту на обкладинки до них
Б зменшення попиту на зошити і збільшення пропозиції обкладинок до них

В збільшення пропозиції альбомів і збільшення попиту на фарби


Г зменшення пропозиції альбомів і зменшення попиту на фарби
17. Цінний папір, який свідчить про внесення певного паю в капітал підприємства, дає права на отримання частки прибутку і дає змогу приймати участь в управлінні підприємством, називається…
А акція

Б облігація


В вексель

Г чек

18.  Правило максимізації прибутку полягає в тому, що


А конкурентна фірма обирає такий обсяг виробництва, для якої граничні витрати менше від ціни


Б конкурентна фірма обирає такий обсяг виробництва, для якої середні витрати дорівнюють ціні 


В конкурентна фірма обирає такий обсяг виробництва, для якої граничні витрати дорівнюють ціні 


Г конкурентна фірма обирає такий обсяг виробництва, для якого загальні витрати менші від ціни 

19. При збільшенні випуску продукції з 5 до 8 одиниць загальні витрати товаровиробника збільшились від 98 грн. до 110 грн. Граничні витрати на виробництво 7-ої одиниці товару становлять…


А 12 грн.

Б 4 грн.

В 98 грн.

Г 6 грн. 

20. Продаж товарів за штучно зниженими цінами називається…



А монопсонією 



В демпінгом 


Б ціновою дискримінацією 

Г клірингом


ЗАВДАННЯ № 2 (11 клас)

Обмеженість виробничих ресурсів зумовлює появу цілої низки складних техніко-економічних проблем. Запропонуйте варіанти вирішення цих проблем в різних галузях господарства (5 балів)





ЗАВДАННЯ № 3 (11 клас)
Задача № 1 (7,2 бали))

Кіоск біля центральної зупинки міського транспорту, де зазвичай можна пересісти з одного маршруту на інший і пасажирам доводиться довго чекати транспортні засоби, продає напій «Спрайт» у розлив. Відповідь дайте в табличній формі. Визначте, яка із зазначених подій викличе зменшення (позначте стрілкою ↓) або збільшення (позначте стрілкою ↑) попиту на напій «Спрайт». Відповідно вкажіть, як ця подія перемістить криву попиту на графіку: (перемістить праворуч →, перемістить ліворуч ←) (за кожну правильну відповідь – 0,4 бали; усього – 7,2 бали).

	№

з/п
	Подія
	Зміна попиту
	Перемі-щення кривої попиту на графіку
	Причина

	1.
	Ціна напою «Пепсі-кола» в цьому кіоску збільшилася
	
	
	

	2.
	У місті три місяці затримують виплату заробітної плати робітникам бюджетної сфери та підприємств легкої промисловості
	
	
	

	3.
	Біля зупинки міського транспорту відкрито оптовий ринок непродовольчих товарів, на який приїжджають покупці з різних куточків України
	
	
	

	4.
	Поряд з кіоском встановлено бочку з квасом для продажу в розлив
	
	
	

	5.
	Ціна одноразової склянки для напоїв збільшилася вдвічі
	
	
	

	6.
	У місцевих газетах з’явилася стаття про те, що напої «Спрайт» і 
«Пепсі-кола» містять консерванти, які викликають онкологічні захворювання
	
	
	


Визначте, до яких причин належать події, що викликали ці зміни в попиті на напій «Спрайт»

Задача № 2 (8 балів)
Петро, Арсеній та Валерія – фахівці із складання контрольних завдань по економіці. За день Петро може скласти 4 задачі або 24 тестів, 
Арсеній – 8 задач або 24 тестів, Валерія – 6 задач або 30 тестів. Побудуйте криву виробничих можливостей команди, що складається з Петра, Арсенія і Валерії. При цьому передбачається, що кожне завдання і кожне тестове питання мають лише одного укладача.
Задача № 3 (10 балів)

Функція попиту на товар описується рівнянням: QD = 40 – 2P, функція пропозиції:

QS = 10 + 3P, де QD – обсяг попиту, шт.; QS – обсяг пропозиції, шт.
Визначте:
1. Рівноважну ціну і рівноважний обсяг продажу до і після введення податку у розмірі 2 грош. од./шт.

2. Загальний обсяг податкових відрахувань до державного бюджету. Як розподілиться податковий тягар між споживачами і виробниками?

Розв’язання задачі проілюструйте графічно.
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